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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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ШЛЯХИ ПЕРЕХОДУ ІЗіДН НА МОДУЛЬНУ СИСТЕМУ ОЦІНКИ 

ЗНАНЬ З ВИКОРИСТАННЯМ АСУ «ДЕКАНАТ» 
 

І.М. Агеєва, О.Б. Василів 
 

При реалізації завдань Болонського процесу в ОНАХТ основна увага 
приділяється організації навчального процесу за денною формою навчання, але 
за заочною формою навчання навчається біля половини (46%) загальної кілько-
сті студентів Академії. Тому завдання адаптації цієї форми навчання до цілей 

Болонського процесу є актуальним. З впровадженням кредитно-модульної сис-
теми організації навчального процесу (КМСОНП) відбуваються значні зміни як 
у поточному, так і в підсумковому контролі знань студентів, що потребує від-
повідної адаптації до умов заочного навчання. 

Однією з існуючих можливостей АСУ «Деканат», яка впроваджена в 
ІЗіДН, є реєстрація успішності студентів згідно з КМСОНП. Ця система перед-
бачає переведення балів у шкалу ECTS та 4-бальну шкалу. Основною структур-
ною одиницею при реєстрації оцінок є відомість оцінок певного типу з певної 
дисципліни в певній групі на конкретну дату. Програма передбачає реєстрацію 

оцінок таких типів: екзамени; заліки (диф. заліки); держ. екзамени; курсові про-
екти; курсові роботи; дипломний проект; практики; підсумкові. Можуть реєст-
руватись як оцінки, що йдуть у додаток до диплома, так і оцінки, що не йдуть у 
диплом.  

Генерація відомостей здійснюється з використанням списку викладачів, 
які ведуть лабораторні та практичні заняття (АСУ «Відділ кадрів»), і студентів 
певної групи, що пов’язано з навчальним планом відповідного року вступу 
(програма «Навчальний план»). Реєстрація та редагування оцінок студентів мо-
же здійснюватись лише активним користувачем – працівником відділення (фа-
культету), де знаходяться ці студенти. Реєстрація оцінок здійснюється за допо-
могою відповідної форми, наведеної на рисунку, в якій передбачено введення 
як модульних, так і екзаменаційних оцінок з відповідною автоматичною конве-
ртацією оцінок з однієї шкали в іншу. 

 
Рисунок 4 – Реєстраційна форма вводу оцінок 

Таким чином, впровадження цієї системи дозволяє перейти до нового рі-
вня контролю та управління якістю навчання. 
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